
Datos de Coyuntura del 18 al 24 de febrero de 2014 

 

18 de febrero de 2014 

1. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE HOLDING STEADY, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167456/economic-confidence-holding-steady.aspx  

2.  AMERICANS’ MIDEAST COUNTRY RATINGS SHOW LITTLE CHANGE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167474/americans-mideast-country-ratings-show-

little-change.aspx  

  

19 de febrero de 2014 

3. CALIDAD DE VIDA EN EL DF, DEBAJO DE PRINCIPALES URBES DE AL, Fuente: El 

Universal, Encuesta Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/calidad-vida-df-988892.html  

4. AL ALZA, DELITOS ECONÓMICOS CONTRA EMPRESAS: CONSULTORA, Fuente: El 

Universal, Encuesta PwC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/delitos-economicos-

empresas-988986.html  

5. PREFIEREN EN EU REFORMA MIGRATORIA QUE REFORZAR FRONTERA, Fuente: 

El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/prefieren-en-eu-reforma-

migratoria-que-reforzar-frontera--988990.html  

6. MORE AMERICANS NOW VIEW AFGHANISTAN WAR AS A MISTAKE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167471/americans-view-afghanistan-war-mistake.aspx 

7. NORTH KOREA LEAST FAVORABLE AMONG NATIONS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167489/north-korea-least-favorable-among-

nations.aspx 

 

20 de febrero de 2014 
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8. AUMENTA EL NÚMERO DE JEFAS DE FAMILIA, PERO NO SUS INGRESOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/periodismo-de-datos-el-

universal-data-aumenta-numero-de-jefas-de-familia-inegi-83747.html  

9. CHINA, EL MAYOR ENEMIGO PARA LOS ESTADOUNIDENSES: ENCUESTA, Fuente: 

El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/consideran-en-eu-a-china-como-

mayor-enemigo-del-pais-989351.html  

10. RECHAZAN CAPITALINOS TIENDAS DE CANNABIS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Reforma 

11. AMERICANS VIEW CHINA MOSTLY UNFAVORABLY, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167498/americans-view-china-mostly-

unfavorably.aspx  

12. FAR FEWER AMERICANS NOW SAY IRAN IS N°1 U.S. ENEMY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167501/far-fewer-americans-say-iran-no-enemy.aspx  

13. LA INDUSTRIA CHINA SE CONTRAE AL PEOR NIVEL EN 7 MESES, SEGÚN HSBC, 

Fuente: El País, Encuesta HSBC 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/20/agencias/1392877962_957074.

html  

14. OBAMA’S NSA SPEECH HAS LITTLE IMPACT ON SKEPTICAL PUBLIC, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/20/obamas-nsa-speech-has-little-impact-on-

skeptical-public/ 

 

21 de febrero de 2014 

15. SÓLO EL 1 % DE QUEJAS POR DISCRIMINACIÓN SON DE INDÍGENAS, Fuente: El 

Universal, Informe Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación en  la Ciudad 

de México (Copred) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/solo-quejas-

discriminacion-indigenas-989513.html  
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16. NECESARIO VINCULAR EMPRESAS Y UNIVERSIDADES PARA CUBRIR PLAZAS: 

CIDAC, Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación para el Desarrollo A.C. 

(CIDAC) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/data-periodismo-de-datos-

vinculacion-de-empresas-y-universidades-empleo-juvenil-83787.html  

17. SE DESGASTA IMAGEN DE ROUSSEFF EN BRASIL, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Instituto Ibope 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/02/21/945068 

18.  AMERICANS REMAIN POSITIVE ABOUT FOREIGN TRADE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167516/americans-remain-positive-foreign-trade.aspx  

19. ESPAÑA RECIBIÓ 3.1 MILLONES DE TURISTAS EN ENERO, UN 12.3 POR CIENTO 

MÁS, Fuente: El País, Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/21/agencias/1392970934_790912.

html  

20. DISPENSARIOS DE MARIHUANA DESPLAZAN A LA NIEVE COMO ATRACTIVO DE 

COLORADO, Fuente: El País, Encuesta Universidad de Quinnipiac 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/21/agencias/1392999517_328495.

html  

 

22 de febrero de 2014 

21. VALENCIANO MANTIENE LA MÍNIMA VENTAJA DEL PSOE FRENTE AL PP EN LAS 

EUROPEAS, Fuente: El País, Encuesta Mestroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/02/22/actualidad/1393091219_042308.ht

ml  

 

23 de febrero de 2014 

22. A LOS MEXICANOS LES CUESTA TRABAJO CONFIAR EN LOS DEMÁS, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Gabinete de Comunicación y Estrategia 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/02/23/945300  
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23. CUATRO DE CADA DIEZ PARADOS NO RECIBÍAN NINGUNA PRESTACIÓN O 

SUBSIDIO EN 2013, Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Empleo y Seguridad 

Social 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/23/agencias/1393151107_378459.

html 

 

24 de febrero de 2014 

24. VEN MENOS NARCOVIOLENCIA QUE CON FELIPE CALDERÓN, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/ven-menos-

narcoviolencia-que-con-felipe-calderon-213404.html  

25. DESEMPLEO REPUNTA EN ENERO; LLEGA A 5.05 %, REPORTA INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desempleo-inegi-

990102.html  

26. REDUCIDO OPTIMISMO POR CUMBRE, INCUMPLE EXPECTATIVAS, Fuente: 

Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/02/24/945400  

27. MITAD DE LOS BRASILEÑOS APOYA PROTESTAS, PERO NO EN EL MUNDIAL, 

Fuente: Milenio, Encuesta Datafolha 

http://laaficion.milenio.com/futbolinternacional/Mitad-brasilenos-apoya-protestas-

Mundial_0_251374980.html  

28. FEWER AMERICANS THINK OBAMA RESPECTED ON WORLD STAGE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167534/fewer-americans-think-obama-respected-

world-stage.aspx  

29.  LAS MANIFESTACIONES VIOLENTAS PERJUDICAN AL TURISMO EN MADRID, 

SEGÚN UNA ENCUESTA DE SIGMA 2, Fuente: El País, Encuesta Sigma 2 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/24/agencias/1393264453_651510.

html  
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30. JUST 28 % OF REPUBLICANS BELIEVE GOP ADVOCATES ITS PRINCIPLES WELL, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/02/24/just-28-of-republicans-believe-

gop-advocates-its-principles-

well/#utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=just-28-of-republicans-

believe-gop-advocates-its-principles-well  

31. LAS MADRES SOSTÉN DE FAMILIA ‘RENUENTES’ SON MENOS FELICES, SEGÚN 

ENCUESTA, Fuente: CNN México, Encuesta Working Mother Media 

http://mexico.cnn.com/salud/2014/02/24/las-madres-sosten-de-familia-renuentes-

son-menos-felices-segun-encuesta  

 

18 de febrero de 2014 

 Gallup's Economic Confidence Index was -17 for the week ending Feb. 16, similar to 

the -18 of the previous week. Americans' confidence in the economy has held steady 

in recent weeks, despite a discouraging January for the stock market, but improved 

late last week, after the sharp uptick in the Dow Jones industrial average and Standard 

& Poor's 500 index. 

 Last week, 40 % of Americans said the economy is getting better, while 56 % believed 

it is getting worse. This resulted in a net economic outlook score of -16, the same as 

the previous week. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167456/economic-confidence-holding-steady.aspx 

 

 Americans' views of eight important Mideast countries were fairly stable over the past 

year, after a decade that saw shifts in several of their ratings. Roughly seven in 10 

Americans continue to view Israel favorably -- making it by far the most positively 

reviewed Mideast country of those Gallup tested. Just under half view Egypt and a 

third view Saudi Arabia favorably, while less than 20 % have a favorable view of the 

remaining five, including Libya, the Palestinian Territories, Iraq, Syria, and Iran. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/167474/americans-mideast-country-ratings-show-

little-change.aspx 

  

19 de febrero de 2014 

 El Distrito Federal ocupa el lugar 122 entre 223 metrópolis evaluadas a nivel mundial 

en cuanto a calidad de vida. Otras ciudades del país, como Monterrey y Guadalajara, 

tienen una mejor posición, pero todavía inferiores al de otras metrópolis de centro y 

Sud América como Santiago de Chile. 

 En Centroamérica y Sudamérica, la calidad de vida varía considerablemente. Pointe-à-

Pitre (69), Guadalupe, es la metrópoli de la región que ocupa el puesto más alto del 

ranking, seguida por San Juan (72), Montevideo (77), Buenos Aires (81) y Santiago 

(93).  

Fuente: El Universal, Encuesta Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/calidad-vida-df-988892.html 

 

 A nivel global, los delitos económicos contra empresas y organizaciones siguen en 

aumento, aproximadamente 37 por ciento de los encuestados, 3.0 por ciento más que 

en 2011, aceptó haber sido víctima de algún delito económico. 

 El 25 por ciento fue víctima de un delito cibernético, ya que los defraudadores utilizan 

cada vez más la tecnología como herramienta principal. Después está el fraude en 

adquisiciones-compras de las empresas (29 por ciento), el soborno y la corrupción 

(27 por ciento), los delitos cibernéticos (24 por ciento) y los fraudes contables (22 por 

ciento). 

 La encuesta identificó que en ocho economías emergentes (Brasil, Rusia, India, China, 

Sudáfrica, Turquía, México e Indonesia), 40 por ciento del total de los entrevistados 

reportó haber sido víctima de algún delito económico, reflejando parcialmente un 

cambio en la riqueza de dichos países. 

Fuente: El Universal, Encuesta PwC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/delitos-economicos-

empresas-988986.html  
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 Sólo un 43 % de los estadounidenses consideran como prioritario reforzar la 

seguridad fronteriza, es decir, un descenso de 10 puntos porcentuales si se le compara 

con el 53 % que alcanzó en 2011. 

 La única constante en las encuestas, es el apoyo del 44 % a resolver de una vez por 

todas la situación de más de 11 millones de indocumentados. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/prefieren-en-eu-reforma-

migratoria-que-reforzar-frontera--988990.html  

 

 La propuesta de permitir tiendas legales para distribución de mariguana en el DF  es 

rechazada por el 72 por ciento de los capitalinos. 

 El 71 por ciento cree que la medida aumentaría las adicciones y el 58 por ciento opina 

que traería inseguridad. 

 El 18 por ciento afirma conocer a alguien que ha consumido mariguana en los últimos 

12 meses. Otro cuatro por ciento manifestó haberla consumido personalmente, lo que 

representa un aumento de tres puntos porcentuales respecto a agosto pasado. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Americans' perceptions that U.S. involvement in Afghanistan was a mistake rose as the 

war continued, although there were some ups and downs over the years. The 

"mistake" percentage reached 25 % in 2004, and surpassed 30 % for the first time in 

2008, and 40 % in 2010. Now, in Gallup's Feb. 6-9, 2014, World Affairs survey, 

conducted some 12 years and four months after action in Afghanistan began, 

Americans' views essentially split down the middle, with 49 % saying involvement 

there was a mistake and 48 % saying it was not. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167471/americans-view-afghanistan-war-mistake.aspx 
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 Americans rate North Korea the least favorably of 22 countries rated in Gallup's 2014 

World Affairs poll, with 11 % having a favorable opinion of the country. North Korea 

took over the bottom spot from Iran, whose rating rose from 9 % to 12 % this year. 

North Korea's favorability has not exceeded 15 % since 2002, consistently making it 

one of the lowest rated. But this is the first time since 2004 that it has been alone in 

last place. 

 North Korea's position at the bottom of the list is mainly attributable to a slight 

improvement in Americans' opinions of Iran. Iran had been the worst-rated country 

since 2004. North Korea now immediately trails Afghanistan (14 %), Syria (13 %), and 

Iran (12 %).  

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167489/north-korea-least-favorable-among-

nations.aspx 

 

20 de febrero de 2014 

 El número de jefas de hogar va en aumento, ya que por cada 100 varones que 

sostienen y representan una familia, hay 34 mujeres que juegan este papel; sin 

embargo, no ocurre lo mismo con el tiempo que cada género dedica a las labores 

domésticas, pues de 2008 a 2012 las amas de casa pasaron de invertir 20.1 a 22.1 

horas semanales a estos quehaceres, mientras que los hombres mantuvieron la cifra 

en 7.8 horas semanales. 

 Tres de cada 10 hogares son liderados por una mujer, quien es la principal perceptora 

de ingresos, entre los años 2008 y 2012 el incremento de la contribución femenina a la 

economía del hogar pasó de 29.2 % a 30.7 % para las familias de escasos recursos y de 

32.6 % a 34.4 % para familias no pobres. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/periodismo-de-datos-el-

universal-data-aumenta-numero-de-jefas-de-familia-inegi-83747.html  
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 China ha destronado a Irán como la nación considerada por los estadounidenses como 

el mayor enemigo de su país. El gigante asiático, que ahora encabeza la lista con un 20 

%, lo hace principalmente porque las opiniones de los estadounidenses sobre los 

enemigos a los que se enfrenta la nación están más divididas entre varios países y no 

se centran en uno dominante, como ocurría en los últimos años.  

 Sin embargo, Irán, país con el que Estados Unidos negocia ahora sobre su programa 

nuclear junto a otras potencias mundiales, lideraba la lista desde 2006 y comparte el 

segundo puesto con Corea del Norte (16 % ambas). 

 Después de los tres primeros países, el 9 % de los estadounidenses encuestados 

mencionó a Rusia, el 7 % el nombre de Irak, el 5 % a Afganistán y el 3 % a Siria. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/consideran-en-eu-a-china-como-

mayor-enemigo-del-pais-989351.html  

 

 Despite the announcement of historic reforms late last year that would shift China's 

economy to a more consumer-driven model, Americans still see China in the same, 

mostly unfavorable, way they did in early 2013. Forty-three percent of U.S. adults say 

they have a very or mostly favorable opinion of China, while 53 % see it very or 

mostly unfavorably. 

 The U.S. still boasts a GDP almost twice that of China, but the majority of Americans 

(52 %) believe China is the world's leading economic power.    

 Less than one-third (31 %) believe the U.S. is the leading economic power, while 

another 16 % choose Japan, India, Russia, or the European Union. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167498/americans-view-china-mostly-

unfavorably.aspx 

 

 Half as many Americans view Iran as the United States' greatest enemy today as did 

two years ago. As a result, China now edges out Iran and North Korea atop the list. 
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After the top three countries, 9 % of Americans mention Russia, 7 % name Iraq, 5 % 

Afghanistan, and 3 % Syria. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167501/far-fewer-americans-say-iran-no-enemy.aspx  

 

 La industria de China, segunda economía mundial, ha vuelto a contraerse en febrero 

hasta situarse en el peor nivel en siete meses. 

 El índice gerente de compras (PMI) se sitúa en 48.3 puntos este mes, 1.2 puntos 

menos que en la medición de enero de este indicador, que por debajo de 50 unidades 

muestra contracción del sector manufacturero y lleva dos meses consecutivos bajo 

este listón. 

Fuente: El País, Encuesta HSBC 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/20/agencias/1392877962_957074.

html  

 

 40 % approve of the government’s collection of telephone and internet data as part of 

anti-terrorism efforts, while 53 % disapprove. In July, more Americans approved 

(50%) than disapproved (44 %) of the program. 

 In addition, nearly half (48 %) say there are not adequate limits on what telephone 

and internet data the government can collect; fewer (41 %) say there are adequate 

limits on the government’s data collection. About four-in-ten Republicans (39 %) and 

independents (38 %) – and about half of Democrats (48 %) – think there are adequate 

limits on the information that the government can collect. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/20/obamas-nsa-speech-has-little-impact-on-

skeptical-public/ 

 

21 de febrero de 2014 

 Las personas indígenas son percibidas como el grupo más discriminado de esta 

ciudad; sin embargo, sólo el 1 % de las quejas puestas en el Consejo para Prevenir y 

http://www.gallup.com/poll/167501/far-fewer-americans-say-iran-no-enemy.aspx
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Eliminar la discriminación en la Ciudad de México (Copred), han sido presentadas por 

dicho grupo. 

 En la encuesta realizada el año pasado, 98 % de los entrevistados reconocen a la 

población indígena como la más discriminada, en segundo lugar están los gays y en 

tercer lugar la discriminación por color de piel. 

Fuente: El Universal, Informe Consejo para Prevenir y Eliminar la 

Discriminación en  la Ciudad de México (Copred) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/solo-quejas-

discriminacion-indigenas-989513.html  

 

 La falta de conocimientos básicos sobre el uso de tecnología y administración de 

proyectos, además de la carencia de competencias como negociación, resolución de 

conflictos, puntualidad, toma de decisiones y comunicación en lenguas extranjeras son 

algunas de las razones por las cuales el 71 % de las empresas nacionales no cubrió el 

26 % de sus vacantes a pesar de tener candidatos para ellas. 

 Sólo 11 % de las 499 empresas encuestadas tiene convenios con alguna Institución de 

Educación Superior (IES), asimismo, el 91 % de las organizaciones privadas que 

establecieron este tipo de relación con las universidades. 

 Las bolsas de trabajo, ya sea universitarias, de gobierno o en línea, son la principal 

fuente de reclutamiento en México, pues el 46 % de las empresas contactó a sus 

empleados por dicho medio; en segundo lugar destacaron las vacantes publicadas en 

periódicos, en el 13 % de los casos, y las recomendaciones por parte de otros 

trabajadores, en el 12 % de las instituciones. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación para el Desarrollo A.C. 

(CIDAC) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/data-periodismo-de-datos-

vinculacion-de-empresas-y-universidades-empleo-juvenil-83787.html 

  

 La imagen de la presidenta brasileña, Dilma Rousseff, medida en términos de 

aprobación personal, y la gestión de su gobierno cayeron en febrero, en comparación 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/solo-quejas-discriminacion-indigenas-989513.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/solo-quejas-discriminacion-indigenas-989513.html
http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/data-periodismo-de-datos-vinculacion-de-empresas-y-universidades-empleo-juvenil-83787.html
http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/data-periodismo-de-datos-vinculacion-de-empresas-y-universidades-empleo-juvenil-83787.html


con diciembre, la aprobación de Rousseff pasó del 56 por ciento al actual 55 por 

ciento. 

 La gestión de su Administración, en tanto, bajó del 43 por ciento al 39 por ciento en el 

mismo comparativo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Ibope 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/02/21/945068 

 

 After years of being generally skeptical about foreign trade, or at best divided over it, 

Americans now firmly view trade as a benefit to the U.S. economy. Similar to last year, 

54 % of Americans say trade represents an opportunity for economic growth through 

increased U.S. exports, while 38 % consider it a threat to the economy from foreign 

imports. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167516/americans-remain-positive-foreign-trade.aspx 

 

 España recibió en enero 3.1 millones de turistas, lo que supone un aumento del 12.3 

por ciento con respecto al mismo mes de 2013.  

 Por mercados, el Reino Unido fue el principal emisor con 552,526 turistas, el 18.1 por 

ciento del total y un 9.2 por ciento más que en enero de 2013. 

Fuente: El País, Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/21/agencias/1392970934_790912.

html 

 

 En 2012 el 55 por los adultos de Colorado respaldaba la legalización de la marihuana, 

contra el 58 por ciento en 2014.  

 La legislación aprobada dejó en manos del Departamento de Impuestos de Colorado 

regular las actividades de los nuevos dispensarios de marihuana, a los que se impuso 

un impuesto del 10 por ciento sobre la venta para fondos públicos y otro adicional del 

15 por ciento destinado para la construcción de escuelas. 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/02/21/945068
http://www.gallup.com/poll/167516/americans-remain-positive-foreign-trade.aspx
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 Dichas recaudaciones tributarias podrían llegar a los 250 millones de dólares este año 

y cuadruplicarse a partir de 2016, cuando la ley permitirá la apertura de nuevos 

dispensarios. 

Fuente: El País, Encuesta Universidad de Quinnipiac 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/21/agencias/1392999517_328495.

html  

 

22 de febrero de 2014 

 El PSOE mantiene su mínima ventaja sobre el PP para las elecciones europeas del mes 

de mayo. Los socialistas tendrían el 28.1 % de los votos y 18 escaños, frente al 26.3 % 

y 16 escaños de los populares. 

Fuente: El País, Encuesta Mestroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/02/22/actualidad/1393091219_042308.ht

ml  

 

23 de febrero de 2014 

 El 66.4 por ciento de los mexicanos dijo no confiar en la gente, 30.45 mencionó que sí, 

y 3.2 por ciento no contestó. Al hacer la valoración por género, son más las mujeres 

desconfiadas (71 por ciento) que hombres (60 por ciento). 

 Los encuestados señalaron que confían primero en la Marina (46.2 %), seguido del 

Ejército (43 %), la Iglesia alcanzó el tercer lugar (41.1 %), vecinos son reconocidos en 

cuarto lugar (31.2 %), la Suprema Corte de Justicia de la Nación (13.5 %), empresarios 

(11.5 %), y Gobierno federal (9.9 %). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete de Comunicación y Estrategia 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/02/23/945300  

 

 Cerca de dos millones de parados españoles no cobraban ningún tipo de prestación 

por desempleo o subsidio durante 2013, una cifra que representa el 40 % de los 4.8 

millones de personas que estaban registradas en las oficinas de los servicios públicos 

de empleo, la tasa más alta de los últimos nueve años. 
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 La tasa de cobertura del sistema de protección por desempleo, que se calcula sólo 

teniendo en cuenta el número de desempleados que han trabajado en alguna ocasión, 

alcanzó en 2013 el 62.26 %. Esta tasa es la más baja desde 2004, cuando se situó en el 

61.48 % al percibirla 1.2 millones de personas, cuando sólo 2.1 millones de españoles 

engrosaban las listas del paro. 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Empleo y Seguridad Social 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/23/agencias/1393151107_378459.

html 

 

24 de febrero de 2014 

 El 69 % de los mexicanos que fueron consultados, vieron un aumento de la violencia 

asociada al narcotráfico. 

 Para febrero de 2013 el índice de percepción en el aumento de la violencia en el país 

asociada al narcotráfico era de 40 %. Un año después, el indicador es 19 puntos mayor 

(59 %). 

 El 57 % de los entrevistados cree que los grupos del narcotráfico están ganando en el 

enfrentamiento contra el gobierno mexicano, mientras que para 23 % el Estado lleva 

la delantera. 

 Respecto a la percepción de la actual estrategia de combate al narcotráfico ha hecho al 

país menos seguro, ésta se ubica en el primer lugar con 42 %; seguida por quienes 

dijeron que no ha habido cambios en los índices de seguridad (38 %) y, en tercer 

lugar, por quienes opinan que el país es más seguro (17 %). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/ven-menos-

narcoviolencia-que-con-felipe-calderon-213404.html  

 

 A nivel nacional, la tasa de desocupación fue de 5.05 % de la Población 

Económicamente Activa (PEA) en enero de 2014, tasa superior al 4.25 % registrado 

en diciembre pasado, pero inferior al 5.42 % registrado en enero de 2013. 
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 De las 32 entidades que comprenden el país, diez se ubicaron por arriba del promedio 

nacional. Entre los estados con mayores niveles de desempleo se encuentran: 

Aguascalientes con una tasa del 6.18 %; Sinaloa con 6.05 %; Tabasco, 5.80 %; Estado 

de México, 5.59 %; Distrito Federal, 5.71 %; Tamaulipas, 5.58 %; Baja California, 

5.47%; Durango, 5.23 %; Jalisco, 5.14 %; y Nayarit con 5.07 %. 

 Por sexo, la tasa de desempleo en los hombres disminuyó de 5.51  a 5.08 por ciento 

entre enero de 2013 y el mismo mes de 2014, y la de las mujeres descendió de 5.25  a 

5.01 por ciento en el mismo lapso. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desempleo-inegi-

990102.html  

 

 La Cumbre de Líderes de América del Norte en Toluca acabó siendo bastante 

conocida. Tres cuartas partes supieron del suceso. Sin embargo, no tuvo hechos, 

acuerdos o resultados trascendentes que recuerde la población (más de 70 % de los 

enterados no sabe qué decir). 

 Para la mitad de la población, el encuentro entre los mandatarios de México, Estados 

Unidos y Canadá fue poco o nada útil. Las opiniones tienden a dividirse sobre si traerá 

algún beneficio directo a la población: 49 % cree que sí, aunque sea parcialmente, en 

especial, mayor comercio e inversiones; 41 % cree que no. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/02/24/945400 

 

 El 52 % de los brasileños apoya las protestas callejeras, el menor nivel desde que 

éstas se iniciaron en junio pasado, mientras un 42 % las rechaza. 

 Los brasileños también han perdido interés en la Copa del Mundo, que hoy cuenta con 

el apoyo de 52 % de la población, contra 79 % en 2008. Los que están contra el evento 

pasaron de 10 % a 38 % desde entonces. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desempleo-inegi-990102.html
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 El 75 % de los brasileños considera innecesarios los gastos públicos del país para 

recibir la Copa y 80.2 % asegura que lo invertido en los estadios podía haber sido 

destinado a otras áreas. 

Fuente: Milenio, Encuesta Datafolha 

http://laaficion.milenio.com/futbolinternacional/Mitad-brasilenos-apoya-protestas-

Mundial_0_251374980.html  

 

 For the first time, more Americans think President Barack Obama is not respected by 

other world leaders than believe he is. Americans' opinions have shifted dramatically 

in the past year, after being relatively stable from 2010 to 2013. 

 Democrats and independents are mainly responsible for the slide in Obama's ratings. 

Independents now, by a wide margin, believe world leaders do not respect Obama. 

Republicans were already largely convinced world leaders don't respect the 

president. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167534/fewer-americans-think-obama-respected-

world-stage.aspx  

 

 Dos de cada tres españoles estiman que las manifestaciones violentas perjudican 

gravemente la proyección turística de Madrid. El 80 % de los encuestados en este 

estudio se sienten personalmente perjudicados por los actos violentos. 

 En cuanto a la seguridad, un 78 % de los entrevistados afirma vivir en un país tanto o 

más seguro que Europa, y el 70 % de los madrileños consultados responde de igual 

manera. 

Fuente: El País, Encuesta Sigma 2 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/24/agencias/1393264453_651510.

html 

 

 In January, even before the debt ceiling vote, just 28 % of Republicans and Republican 

leaders said the GOP was doing a good or excellent job in standing up for its 
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traditional positions of smaller government, tax-cutting and conservative social 

values, while seven-in-ten (70 %) rated their party’s job as “only fair” or “poor.” 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/02/24/just-28-of-republicans-believe-

gop-advocates-its-principles-

well/#utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=just-28-of-republicans-

believe-gop-advocates-its-principles-well  

 

 Las madres estadounidenses que tienen pareja y son la principal fuente de ingresos en 

sus familias pero no eligieron este rol tienden a sentirse menos satisfechas sobre sus 

vidas, en comparación con las mujeres que conscientemente escogieron el rol. 

 En la encuesta a 2,000 madres y padres trabajadores, solo el 29 % de las madres jefas 

de familia dijo que se volvió el principal proveedor por elección, contra el 71 % que 

dijo que cayó en ese rol por las circunstancias, el azar o la suerte (el 59 % de los 

padres sostén de familia dijo que eligió el rol). 

 El 89 % de las mamás que estaban felices de ser el principal sostén de la familia 

estaban satisfechas con cómo su cónyuge o pareja cuidaba de los niños, en 

comparación con el 58 % de las “renuentes” a ser el principal proveedor. Mientras 

tanto, el 75 % de las madres sostén de familia “complacidas” estaban satisfechas con 

cómo se dividían los deberes domésticos, contra el 48 % del grupo que preferiría no 

ser la principal fuente de ingresos. 

Fuente: CNN México, Encuesta Working Mother Media 

http://mexico.cnn.com/salud/2014/02/24/las-madres-sosten-de-familia-renuentes-

son-menos-felices-segun-encuesta  
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